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Ha a felek békés úton  nem tudnak megegyezni, abban az
esetben következik az úgynevezett tényállásos bontóper,

melynek során a bíróság hosszas bizonyítási eljárást
folytat le a házasság megromlásának megállapítása

valamint az okok feltárása érdekében.

Megkeresi a gyermeket
ellátó intézményt
(óvodát, iskolát)
pedagógiai vélemény
beszerzése érdekében. 

Ha úgy érzitek, hogy van esély házasságotok megmentésére, tegyetek meg mindent egymásért!
Ha a válást mégsem tudjátok elkerülni, akkor törekedjetek arra, hogy lehetőség szerint

békében zárjátok le kapcsolatotokat.

VÁLUNK...MIRE SZÁMÍTSUNK?

H a   m e g   t u d u n k  állapodni H a  n i n c s  megállapodás
 Elég egy alkalommal megjelenni a bíróságon,és a

bíró a megállapodást jóváhagyja, amely így
végrehajtható lesz . Itt a bíró csak a  

megálllapodás a jogszabályoknak történő
megfelelését és a gyermekek érdekeinek

maximális érvényesülését vizsgálja.
Tanúkat hallgat meg,
igazságügyi pszichológus
szakértői véleményt,
környezettanulmányt szerez be. 

Amennyiben a gyermek életkora
érettsége megengedi, úgy a
gyermeket személyesen
meghallgathatja, meghallgatja. 

Nincs bizonyítási eljárás

Amennyiben az első tárgyaláson a bíróság békítési
kísérlete nem vezet eredményre, és ha az a házastárs, aki
ellen a pert megindították, nem kíván hozzájárulni a
házasság felbontásához, úgy a felek egy elhúzódó és
költséges tárgyalássorozatra számíthatnak és a végén a a
bíróság mindenképpen felbontja a házasságot. 

Évekig tarthat, nem lehet előre kiszámítani az
ítéletet.
Valamelyik fél biztosan vesztes lesz, a pernyertes
pedig átgondolhatja mit nyert valójában.

Az eljárások során felmerült költségeket az eljárás
befejezésekor pernyertesség-pervesztesség arányban viselik
a felek.

Ha a közös vagyon megosztásával kapcsolatban is
vita van, akkor újabb pert kell indítani.

A bíróság leterheltségétől függően a keresetlevél
beadását követő 1-2 hónapon belül döntést hoz.

Nincsenek bizonytalan költségek.
A mediációs eljárás költségén kívül a

bíróságnak a felek csak a bontóper illetékét
fizetik. 

A döntés a felek kezében marad mindvégig.

A bíróság a felek egyezségét fogadja el.

 A házasság felbontása és a vagyonmegosztás váláskor két külön eljárás, mely egymástól függetlenül indítható, a vagyon
kérdésében tehát a bontóper megindításának szakaszában nem szükséges megállapodni. 
 A vagyonmegosztás kapcsán is meg lehet egyezni és akkor nem szükséges pert indítani! 

A fentiekben megfogalmazott gondolatok tájékoztató jellegűek, arra szolgálnak, hogy a válást
fontolgató vagy válást elhatározó párok egy kis praktikus kapaszkodót találjanak ebben az

érzelmileg is megterhelő  nehéz helyzetben. 
 


